

上半年我市 CPI 同比上涨 1.1%

八大类商品“七升一降”

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 黄伟 胡彩霞

本报讯 7月29日,记者从市统计局城调队获悉,今年上半年我市CPI同比上涨1.1%,分别低于全省、全国CPI涨幅0.3和0.2个百分点。

CPI连续11个月处于“1时代”

今年6月份,我市CPI同比上涨1.0%。至此,我市CPI同比涨幅从去年8月份以来,连续11个月处于“1时代”。

从分月同比指数看,1月份我市居民消费价格指数同比上涨0.5%;2月份是“春节时刻”,在菜价走高的带动下,居民消费价格指数同比上涨1.5%;3月份至5月份天气变暖,市场供应充足,CPI理性平稳,同比均上涨1.1%;6月份我市居民消费价格指数持续上月低位温和上升态势,同比上涨1.0%。

市统计局城调队相关调查人员表示,从上半年我市价格运行的基本态势和主要特点来看,食品类价格仍是拉升CPI的主要因素。

相关数据显示,今年上半年,我市食品类价格同比上涨1.4%,其中,粮食、水产品、在外用膳食品价格涨幅较大,同比分别上涨3.4%、

3.3%和7.2%。

八大类商品“七升一降”

今年上半年构成居民消费价格指数的八大类商品和服务价格呈现“七升一降”格局。其中,食品类价格同比上涨1.4%,烟酒类价格同比上涨0.6%,衣着类价格同比上涨3.8%,家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨1.0%,医疗保健和个人用品类价格同比上涨0.2%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨2.1%,居住类价格同比上涨0.1%,交通和通信类价格同比下降1.5%。

物价增速放缓刺激消费增长

今年上半年,我市CPI同比上涨1.1%,总体处于低位平稳运行态势,意味着物价总水平稳定,经济运行较为平稳。CPI同比增速放缓,意味着涨价速度放慢了。对于消费者而言,这意味着手中的钱更值钱也更耐花了。

CPI增幅走低,不仅降低了居民的日常生活成本,也刺激了居民消费。据市统计局城调队统计,今年上半年,全市社会消费品零售总额达463.94亿元,同比增长12.8%。



身边事

和睦小区邻里相助 万元现金失而复得

市民李先生:我家住周口市区五一南路朱营和睦小区。7月28日早5点左右,我带着工具和1个装着衣服及1万元现金的提兜,趁早去刚装修好的新房打扫卫生。由于带的工具较多,骑车出发时把提兜忘在小区的一辆摩托车上,快8点的时候才发现提兜不见了。我急忙询问新房小区的保安,并沿原路返回去找,找到家也没找到。随后查看和睦小区监控才发现出门时并没有带提兜。紧接着,我在小区内

张贴寻物启事并挨家询问住户。傍晚,在鲁花油厂上班的万师傅回到小区听说此事,立即找到我说:“今天早上上班时我摩托车上有个兜,问几声没人应,先放储藏室了。”然后很快取出还给了我,里面的东西丝毫未动。我拿出钱要表达一下感谢之情,被万师傅坚决地拒绝了。特借贵报一角,向万师傅表示衷心感谢!

晚报记者 李伟 整理

矿泉水送给交警环卫工

又是一年最热时,在路上工作的交警和环卫工可谓备受煎熬。有感于交警和环卫工的辛苦,7月29日,爱心学校和公益机构以送瓶装矿泉水的方式,向他们表达了自己的敬意。

晚报记者 郭坤 张燕 摄

市区蔬菜抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2015年7月29日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	番茄 茄子 荟豆 长豆角 冬瓜 黄瓜 辣椒 丝瓜 苦瓜 荆芥	10	10	100	—
一峰生活广场	苦瓜 黄瓜 蒜薹 长豆角 丝瓜 番茄 辣椒 西兰花 龙豆 茄子 菜薹	11	11	100	—
黄淮农产品批发物流大市场	茄子 线椒 辣椒 包菜 龙豆 苦瓜 鳄梨 眉豆 荆芥 圣女果 小白菜	11	11	100	—
北花园农贸市场	黄瓜 辣椒 番茄 荆芥 苦瓜 长豆角	6	6	100	—
周口饭店	辣椒 茄子 黄瓜 西葫芦 洋葱 白菜 生姜 大青菜 鳄梨 长豆角 西兰花	11	11	100	—
锦绣花园酒店	花菜 黄瓜 菜薹 蒜薹 苦瓜 辣椒 芹菜 香菜 菜椒 大青菜	10	10	100	—
周口迎宾馆	茄子 洋葱 菠菜 辣椒 白菜 香葱 莴苣 番茄 黄瓜 土豆 长豆角	11	11	100	—
平原宾馆	番茄 茄子 苦瓜 洋葱 蒜薹 黄瓜 辣椒 西葫芦	8	8	100	—
合计		78	78	100	—

《姐姐患上白血病 妹妹长了脑瘤 谁来救救这一对姐妹》后续▶▶

卢军燕已成功接受骨髓移植

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 蒋保庆

本报讯 7月2日,本报报道了西华县西夏镇张庄行政村村民卢永会的两个女儿卢军燕和卢子涵相继患上重病,急需救助一事。报道刊发后,众多爱心人士用自己的实际行动给予这个家庭帮助。据悉,卢军燕已于7月19日接受了骨髓移植手术,目前骨髓移植后的排异反应尚在可控范围内。

“感谢我的生命中遇到你们!在你们的关心、资助下,我幸运地做了骨髓移植手术,且手术很成功。”7月29日,

身在无菌舱中的卢军燕,忍着病痛用手机给记者发来短信,请记者转达她对大家的谢意。

卢军燕的主治医生介绍,卢军燕骨髓移植后的排异期是长期的,从“入舱”到“出舱”费用需要三四十万元,骨髓移植后因面临移植植物抗宿主病、感染等诸多严重并发症,每年治疗所需费用在20万元以上,3年后如果情况稳定就基本上算是痊愈。卢军燕骨髓移植后每天的排异治疗费用接近2万元。可喜的是,目前治疗进展顺利,排异反应尚在可控范围内。